#### HEADLINE

# 增设加装电梯工作室 启动 123 加梯工作法

## 探寻临汾批量加装电梯背后的逻辑

日前,静安区"社区 We 治理·书记 面对面"第二场"探寻批量加装电梯背 后的逻辑"主题活动在临汾路街道社区 党建服务中心举行。本次论坛由静安区 委组织部指导, 临汾路街道党工委主 办,静安区党建服务中心、临汾路街道 社区党建服务中心承办,围绕既有多层 住宅电梯增设这个热点问题,展示出各 级党组织在党建工作的新形势、新任务 和新要求下,不忘初心,牢记使命,积极 应对基层党员群众关心的难点、痛点、 堵点问题,为百姓解决实际问题。静安 区委常委、副区长刘燮、临汾路街道党 工委书记厉蕾、区社会工作党委副书记 陆颖、区房管局副局长林巍、区规划资 源局副调研员戴云、人民网上海频道总 经理金煜纯、组织人事报副总编向娟娟

临汾路 375 弄居民区党总支书记与社区居民一起以 TED 演讲的方式,分享在加装电梯过程中的酸甜苦辣和所思所得。通过具有代表性的加梯案例,剖析批量加装电梯背后的逻辑,展现了基层党组织是如何通过党建引领破解群众"急难愁"问题,从而实现社区精细化管理、高质量民生。

活动现场, 刘燮为临汾路街道既有

多层住宅电梯增设工作室揭牌。厉蕾、陆颖启动了临汾路街道 123 加梯工作法,助推批量加梯工作。

组织人事报副总编向娟娟点评道: 第一是形成了一套非常好的工作机制, 在加装电梯中真正用好了"党建引领、 居民自治"这个金钥匙。第二是搭建了 一个非常好的工作平台,成立了加装电 梯工作室,成为"批量加梯"的金钥匙。 第三是培育了一支很好的党员干部队 伍,不仅是居民区里党务工作的骨干力 量,还有大量的党员志愿者、群众,尤其 是很多年轻人也参与到工作中来,成为 了培养年轻干部的练兵场。

特邀主持人市委党校何海兵教授与人民网上海频道总经理金煜纯、临汾路街道党工委书记厉蕾、区房管局副局长林巍、区规划资源局副调研员戴云、临汾路375 弄居民区党总支书记吕文洁5位嘉宾,围绕"党建引领社区微治理,合力破解既有住宅加装电梯难题"进行了访谈式研讨,每位嘉宾从各自的角度分享交流了对于加梯工作的看法和感受,区房管局、区规划局现场就相关政策回答了观众提问。

活动最后,刘燮高度肯定了临汾路街道加梯工作所取得的成绩,并对下阶



活动现场

段的工作提出要求和希望。她指出,面对不同阶段、不同社会发展过程中老百姓对美好生活的不同需求,要有直面问题的勇气和解决问题的发展逻辑,要有共同家园共建共创的治理逻辑,要有全心全意为人民服务宗旨的执政逻辑。她强调,要进一步提升党建引领社区治理的能力和水平,进一步加强党员干部队伍作风建设,进一步落实"民情日志"工作方法,要更好地体现"四百"精神,挖掘

资源,连接关系,建立信任,以奋发有为的精神状态,更加扎实的工作作风,在创新社会治理加强基层建设方面继续努力,让群众有更直接、更实在的获得感和幸福感

区各街道(镇)党(工)委副书记、 党建办主任、党建服务中心主任、书记工 作室负责人、居民区书记代表 200 余人 参加活动。

(临汾路街道)

### 一**堂生动的廉政党课** 工作责任;不能将干净与担当对立起来, 制定《3

9月16日,街道召开了党规党纪教育大会,将本次集中的党风廉政教育作为"不忘初心、牢记使命"主题教育的一部分,对照要求、对准目标、直面问题、改进作风。街道党政班子成员、机关公务员、参公人员、事业干部、居民区党总支书记参加此次会议。



会议由街道办事处主任徐健主持。 会上,集中观看了警示教育片。街道党工 委副书记吴静霞传达了区党规党纪教育 大会相关精神。

街道党工委书记厉蕾给全体与会同志上了一堂生动的廉政党课,她从常怀"勤学、责任、敬畏"三颗心来讲述如何绷紧廉洁自律这根弦,走好人生之路。

常怀勤学之心。着重从理论和现实两方面开展学习,对于理论学习,要原原本本地学,学深悟透原理,掌握领会精神,始终坚持人民立场、宗旨意识,坚定不移地贯彻全面从严治党要求;对于现实学习,认真对照巡视巡查发现的问题、违纪违法的案例,时刻保持警醒,不存侥幸。

常怀责任之心。作为基层要尽心履职,不能将廉政和业务割裂开来,抓好"四责协同",层层传导责任意识、压实

工作责任;不能将干净与担当对立起来,清廉不是不作为的挡箭牌,要选拔和培养出敢于负责、勇于担当、善于作为、实绩突出的基层干部;要将一体推进和长期坚持结合起来,时刻防范"四风"隐形变异新动向,学会从源头防控。

常怀敬畏之心。作为党员干部要敬 畏组织,不能将个人凌驾于组织和法纪 之上;要敬畏权力,有权必有责,不要成 为权力的"奴隶";要敬畏群众,始终保 持同人民群众的血肉联系,掌握群众工 作方法,为百姓解决实实在在的困难。

此次会议的召开,意在提醒街道广 大党员干部要自觉抵制各种歪风邪气、 坚守廉洁从政的底线,同时保持好干事 创业的激情,为全面启动主题教育开一 个好头。

#### 前期准备工作实现四个到位

在"不忘初心、牢记使命"主题教育中,临汾路街道结合实际,主动作为,认真谋划、扎实部署,前期准备工作实现四个到位,努力为街道主题教育高标准开展、高质量推进打好坚实基础。

及早谋划,组织到位。街道成立主题教育领导小组、设立领导小组办公室,下设秘书组、综合组、宣传组、督查组4个工作小组,明确工作职责、推进工作实施,制定《主题教育工作安排》和《主题教育联系基层安排表》,明晰任务要求,为主题教育开好局、起好步。

学习教育,思想到位。街道及早下发《临汾路街道关于开展"不忘初心、牢记使命"主题教育的前期准备工作提示》,

制定《主题教育领导班子集中学习研讨时间安排表》《主题教育课程安排表》,编印《主题教育学习资料汇编》,配发《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要》等必读书目,主动加强对主题教育规定篇目的学习,及时为各级党组织和党员干部提供学习保障、丰富教育形式、夯实理论基础。

调研摸底,责任到位。街道坚守临汾 群众工作传统,做实五线谱走访制度,8月份完成了20个居民区、8个基层服务站 点的全覆盖走访调研,厘清基层党组织、 党员底数,主动对标人民满意,找出差距, 为深入基层、蹲点调研工作打好基础。

宣传造势,引导到位。街道充分发挥 "美好临汾""临汾路上话党建""爱我 临汾"三大公众号优势,开设专题学习 交流、居民互动等形式,广泛宣传,持续 增强基层党员积极性;进一步开放街道 的"不忘初心、牢记使命"主题教育实训 基地,增加展厅每日定时讲解服务场次、 开放组织生活室,启动三期初心体验活 动,丰富基层党组织学习形式和内涵,有 效引导基层党组织深入学习。

下一步,街道上下全体党员将继续 高举习近平新时代中国特色社会主义思 想伟大旗帜,在区委的坚强领导和指导 组的精心指导下,传承临汾心系群众的 光荣传统,发扬敢为人先的创新精神,践 行埋头苦干的优良作风,高标准、高要 求、高质量开展好"不忘初心、牢记使 命"主题教育,努力交出"让老百姓更幸 福更满意"的临汾答卷,确保主题教育 取得实实在在的成效。

(临汾路街道)

## 

#### 街道开展专项安全检查



近日,为确保辖区公共安全形势稳定,预防和遏制各类安全事故的发生,临 汾路街道党工委书记厉蕾、办事处主任徐 健及街道相关分管领导分别带领派出所、 市场所、城管、平安办、管理办等部门,对 辖区大型超市、农贸市场等人员密集场所 及建设工地等开展了安全大检查。

本次专项安全行动针对各单位消防设施、疏散通道、应急预案、食品安全、施工安全、员工宿舍安全等重点领域进行检查,重点排查了消防设施是否老旧,检查记录是否完善,电气线路敷设是否规范,脚手架是否采用阻燃防护网,特殊工种是否有证上岗。

通过此次安全检查,各级各部门要保持清醒、提高认识,要充分认识公共安全、生产安全、消防安全、食品安全的社会影响面广、群众关注度高,发生安全事故后诱发各种突发事件和群体事件的可能性大的特点,要压实企业安全生产主体责任,加强安全监管,各职能部门要进一步强化管控,把问题想细,把工作做实,切实加强节日期间的安全监督检查,为辖区居民提供良好的公共安全环境。

(社区平安办)